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AZ OTT-ONE NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 
TÁJÉKOZTATÁSA 2022.12.31-i BESZÁMOLÓVAL KAPCSOLATBAN 

 
Az OTT-ONE Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1033 Budapest, Szentendre út 89-
95., 78. Épület., Cg. 01-10-046724, a továbbiakban a Társaság) ezúton az alábbiakról 
tájékoztatja t. Befektetőit.  
 
A Társaság új vezetése azzal a céllal vette át az OTT-ONE Nyrt. vezetését a Tisztelt 
Részvényesek felhatalmazása alapján, hogy mint válságmenedzsment a BÉT-en maradáshoz 
szükséges könyvvizsgálat megszervezését vállalja. 
 
A megválasztott könyvvizsgáló a rendelkezésre álló adatok alapján, részletes és szakértő 
bevonásával történő vagyonvizsgálat után megerősítette, hogy a társasági vagyon tekintetében 
a könyvszerinti érték és azok megtérülő, illetve valós értéke között rendkívül nagy különbség 
van.  
A beszámolóban a társasági vagyon felülvizsgált könyvszerinti értéke szakértői vélemény 
alapján is lényegesen alacsonyabb, mint az előző menedzsment által a könyvekben 
szerepeltetett érték. A feltárt különbség jelentős, aminek következtében a társaság saját tőkéje 
és jegyzett tőkéje jelentősen csökkent. A menedzsment a társaság összegszerű vagyonát egy 
alapos tényfeltáró vizsgálattal, szigorú elvek mentén haladva határozta meg, a könyvvizsgáló 
ugyanilyen rigorózus szabályok alapján vizsgált felül. Az elkészült könyvvizsgálói 
jelentésekhez kapcsolódó számlák a cég likviditási problémái miatt nem kerültek rendezésre, 
így egyelőre nem áll a Társaság rendelkezésére a könyvvizsgálói jelentés. 
Amennyiben a társaság a korábbi szerződő partnerei segítségével előállított, az előző 
menedzsment által meghatározott korábbi könyvszerinti (bekerülési) érték szerinti vagyoni 
elemeket vagy azok egy részét, a még rendelkezésére álló igen rövid időn belül korábbi 
könyvszerinti (bekerülési) értéken hasznosítani, értékesíteni tudja, az alapjaiban változtathat a 
társaság helyzetén. Az új menedzsment a még nyitva álló határidőig továbbra is fenntartja és 
biztosítja annak lehetőségét, hogy a vagyoni elemek értékesítéséből vagy hasznosításából a 
társaság stabilizálja pénzügyi helyzetét.  
Mindezek mellett az új menedzsment felhívja a Tisztelt Befektetők figyelmét arra, hogy a 
korábbi menedzsment és azok szerződő partnerei által kialakított helyzet szűk mozgásteret 
engednek az új menedzsment részére. 
 
A menedzsment a beszámolóban rögzítettekre tekintettel az illetékes Hatóságokkal felveszi a 
kapcsolatot. Tájékoztatjuk a Tisztet Részvényeseket, hogy az új menedzsment figyelembe véve 
a hitelezői követeléseket, továbbra is elkötelezett a Tisztelt Részvényesek érdekeinek 
érvényesítésében.  
 
 
Budapest, 2023. július 18. 
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